
 Протокол
№ 

гр. София,    09.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 13 състав,  в 
публично заседание на 09.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елица Райковска

 
 
при участието на  секретаря  Кристина Петрова, като  разгледа  дело  номер 
7688 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 14:43 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – ФАРМАЦЕВТИЧНИ ЗАВОДИ „ПОЛФАРМА“ АД, ПОЛША (ZAKLADY 
FARMACEUTYCZNE POLPHARMA S.A., P.) – редовно уведомен, се представлява от адв. В. В. с 
пълномощно на л. 17 от делото.
ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА 
ПРАКТИКА”  –  С.,  ПРИ  ЦЕНТРАЛНО  УПРАВЛЕНИЕ  НА  НАЦИОНАЛНА  АГЕНЦИЯ  ЗА 
ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, се представлява от юриск. В. с пълномощно по делото.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ц. В. – редовно уведомена, не се явява.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА молба    на ответника от 24.11.2025 г., с приложени писмени доказателства, както и 
такива на електронен носител.
ДОКЛАДВА  молба  на  жалбоподателя  от  28.11.2025  г.  съгласно  определение  на  съда  от 
предходното съдебно заседание, с приложени отчетни документи, които да се ползват от вещото 
лице. Документите са представени и на електронен носител, както и с екземпляр за насрещната 
страна.
СЪДЪТ ВРЪЧИ екземпляр от молбата с доказателствата и диска на представителя на директора 
на ДОДОП.
ДОКЛАДВА  молба  на  вещото  лице  В.  от  04.12.2025  г.,  с  която  моли  изслушването  на 
заключението да бъде отложено за следващото съдебно заседание и да ѝ бъде даден допълнителен 



срок за работа, тъй като допълнителните доказателства са постъпили броени дни преди датата на 
днешното съдебно заседание.      

АДВ. В.: Да се приемат доказателствата. Да се приеме административната преписка и да се даде  
възможност на вещото лице да изготви експертизата. Установихме контакт с вещото лице.
Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства на този етап. 

Ю.. В.: Във връзка с приложени към молба от жалбоподателя доказателства и с диска, моля за 
допълнителна възможност за становище. 
Да се даде възможност на вещото лице да работи.

По доказателствата 
СЪДЪТ    
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА представените с молба на ответника от 24.11.2025 г. и с молба на жалбоподателя от 
28.11.2025 г. писмени доказателства    и такива на диск.
ДАВА  на  ответника  1-месечен  срок  от  днес  за  писмено  становище  по  представените  от 
жалбоподателя доказателства, след което препис от същото да се връчи на ответника.

За събиране на доказателства 
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 17.02.2026 г.  от 14:00 часа,  за която дата и час страните – 
уведомени от днес.
ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице. 

Съдебното заседание приключи в 14:47 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


